责编:徐杰 创意:刘凤 质检:盖 威

小小手提袋背后的故事

🕹 徐玲王磊

近日,在光山县公安局出 人境管理股办证窗口前,上演 温情一幕,一离家数月的小伙 子在民警苦口婆心的劝导下, 最终选择了回家,和久别重逢 的父亲在一起相拥而泣,这个 暖心的小故事还要从一个小手 提袋说起。

时间追溯到 10 月 28 日下午,出入境民警文肖在办理出入境证件过程中,发现有群众将手提袋遗落在窗口的工作台上,想到失主此时一定正在心急如焚地满世界

原来,丢手提袋的小伙子 甘某,家住光山县文殊乡翁湾 村,今年初因学业不顺与家人 发生争执,心情不悦的他负气 离家出走到郑州务工,并想出 国打工。数月间,甘某对家人的 来电充耳不闻, 手机里满是父母的未接电话和未读短信。要不是今天出入境民警打来电话,父母一度认为甘某肯定是落入了非法传销组织。



为提升辖区的公众安全感和人民群众对政法机关执法满意度,潢川县公安局组织民警走上街头,深入公共场所、学校和工厂企业,通过发放宣传材料、公开测评电话等多种形式开展民情民意调查,深受广大人民群众的欢迎。图为近日,该局民警深入辖区一企业现场开展宣传的情景。 刘明军 摄

用好身边案例 敲响"警示钟"

商城县扎实推进以案促改向村居延伸

信阳消息 (陈泽浦)"以前不知道以案促改具体是干啥的,总觉得违法违纪案例离我很远,现在警示教育大会直接所到村居,看到朝夕相处的同事受到县纪委的处分,很受警醒,我今后一定严守纪律底线。"近日,商城县双椿铺镇金寨村的一名村干部参加了以案促改会议后说道。

为扎实做好执纪审查"后半篇文章",商城县纪委监委将查办案件与警示教育相结合,将以案促改与信访反馈相结合,将典型案例与通报曝光相结合,以身边人、身边事为"活教材",强化反面典型案例警示、教育和震慑作用,切实推动"事后查处"向"标本兼治"延伸

拓展。为深入推进专项整治漠 视侵害群众利益问题, 从源头 上遏制群众身边的不正之风和 腐败问题,十月份以来,商城县 纪委监委结合开展的专项整治 漠视侵害群众利益问题, 在加 大对基层违纪违法案件查处力 度的同时,积极推进村居以案 促改,在每个乡(镇)选择一个 村开一次以案促改警示教育大 会,各村两委班子、村监委会人 员,乡(镇)直机关、站所人员参 加会议。截至目前,该县纪委监 委开展警示教育大会 15 场,受 警示教育 1650 余人次,真正打 通监察监督"最后一公里"

商城县纪委监委通过"清廉商城""商城电视台"微信公众号,对违纪人员通报,让警

示常在、震慑不减,督促基层 党员领导干部时刻保持警醒, 坚守廉洁底线、远离贪腐深 渊,筑牢党员干部和全体公职 人员拒腐防变思想堤坝。



淮滨县期思派出所

举行公开退赃大会

信阳消息(王长江 张 倩)为切实提高人民群众安全感和公安机关执法满意度,11 月 11 日上午,淮滨县公安局期思派出所在期思镇政府前举行公开退赃大会。

当天上午的公开退赃大会,共发还受害人手机1部、电瓶车1辆、摩托车1辆,现金6000余元。受害群众代表现场将一面上书"公正执法、热心为民"的锦旗送到期思派出所所长手中,以表示对公安民警的感谢。

此次,淮滨县公安局期思派出所公开退赃大会,集中展示了期思派出所在严打侵财犯罪,维护社会稳定、保护群众财产安全方面取得的成果。参加公开退赃大会的群众,对派出所的这种做法纷纷拍手称赞。

浉河区谭家河乡

科普宣传保健食品

信阳消息(彭延斌 陈 悦)近期以来,浉河区 谭家河市场监督管理所开展"科学认知保健食品、明白理性放心消费"为主题的保健食品进社区、进乡村、进网络、进校园、进商超"五进"科普宣传活动。

据了解,此次科普宣传活动紧扣"保健食品不能替代药物"的核心理念,以保健食品基本概念、功能声称、适用人群、标签标识等基本常识和广告管理、生产经营要求、主要监管制度等相关法律法规为重点宣传内容,以老年人以及其他保健食品消费量较大的人群为重点宣传对象。

截至目前,该所已竖立宣传展板 24 块、设立咨询台 5 处、发放宣传资料 300 余份,以直接面向消费者的集中科普宣传方式,强化了保健食品的科普宣传效果,营造了良好的社会氛围。

罗山县庙仙乡

稻虾新米即将上市

信阳消息(何 铸)11 月 11 日,罗山县庙仙乡 林道静稻虾共作示范基地员工正忙着装卸一袋袋 的稻虾大米。据负责人介绍,基地今年共收割稻谷 150 万斤,首批加工的 6 万斤稻虾米经过真空压缩 精包装后不日上市销售,让消费者吃上可口的稻虾 新米。

据了解,该基地生产的"林稻静"牌稻虾香米,种植全程不施化肥农药,无污染,种植生态环境良好,属无公害食品,以其米粒晶莹饱满,香味余存,营养丰富而广受欢迎,产品多次到省、市参展,远销北京、上海、深圳、南京等地。